
 

 

 

„PULS” – Dialog între forma inimii și expresia sufletului, la Muzeul de Artă Constanța 

 

       Muzeul de Artă Constanța are plăcerea de a anunța deschiderea expoziției „Puls”, un 

demers artistic sensibil și profund, ce reunește lucrările participanților la atelierele desfășurate 

în cadrul muzeului. Evenimentul propune publicului o instalație de inimi în formă anatomică, 

într-o explorare simbolică în care accentul nu cade pe aparență, ci pe esență, pe vibrația 

interioară a sufletului. 

       Expoziția construiește o paralelă între forma anatomică a inimii și expresia artistică, ca 

manifestare a trăirilor profunde, invitând privitorul la reflecție asupra legăturii dintre corp, 

emoție și identitate. Fiecare lucrare devine astfel un fragment de suflet transpus vizual, un puls 

colectiv ce vorbește despre sensibilitate, autenticitate și expresie personală. Linia, culoarea și 

materia se așază în compoziții ce sugerează bătăile inimii, uneori calme, alteori intense, 

transformând actul artistic într-o respirație vizuală, o mișcare vie ce leagă forma de trăire. 

       Un loc aparte în cadrul expoziției îl ocupă contribuția copiilor participanți la atelierele 

muzeului, a căror expresie plastică surprinde puritatea și sinceritatea emoției în forma ei cea 

mai directă. În viziunea lor, iubirea capătă contururi simple, dar profunde, dezvăluind o 

autenticitate pe care numai privirea nealterată a copilăriei o poate reda. În același timp, 

participanții adulți ai atelierelor de creație completează demersul expozițional cu experiențe, 

reflecții și interpretări personale, într-un dialog vizual între inocență și maturitate, între simțire 

instinctivă și conștiință artistică. 

       Proiectul realizat sub formă de instalație amplifică dimensiunea emoțională, punând în 

lumină fragilitatea și caracterul efemer al trăirilor umane. Formele inimii par suspendate într-

un echilibru delicat, vibrând ușor în spațiu asemenea unui puls invizibil, sugerând respirația și 

natura schimbătoare a emoției. Această prezență discretă și poetică transformă spațiul 

expozițional într-un teritoriu al reflecției, unde privitorul devine parte din ritmul interior al 

lucrărilor. 

       Vernisajul va avea loc sâmbătă, 14 februarie 2026, la ora 12:30, în Sala Grigorescu a 

Muzeului de Artă Constanța. Evenimentul va debuta cu un moment artistic muzical coordonat 

de Lect.univ.dr. Mirela Voicu și Conf.univ.dr. Adrian Roșu, ce vor avea alături studenții 

Facultății de Arte din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța. 

Soliști: Mirela Voicu, Adrian Roșu, Maria Cîrneală, Irina Dragomir, Asist.univ.dr. Titiana 

Miriță 

Acompaniament la pian: Ștefan Năstase  

       Momentul muzical propune o transpunere sonoră a temei expoziției, în care vibrația 

emoției și expresia artistică se întâlnesc într-un dialog sensibil între sunet și trăire, oferind 

publicului o introducere poetică în universul afectiv al proiectului „Puls”. 

       Expoziția va putea fi vizitată în perioada 14 februarie – 8 martie 2026, la Muzeul de Artă 

Constanța. Curatorii evenimentului sunt Raluca Sandu-Necula și Ramona Popescu. 

Evenimentul a fost realizat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța. 

       Publicul este invitat să descopere o expoziție despre inimă nu ca formă, ci ca trăire – despre 

arta care respiră, simte și bate la unison cu sufletul. 



 

 

 

 

 

 


